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Cook-Levin Theore
P

Il teorema di Cook-Levin afferma che
Il problema SAT e NP-completo

attraverso la tecnica che mostra che
gualsiasi problema in NP puo essere
ridotto ad esso



CIRCUIT-SAT
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Mattoncini lego

In un problema SAT:

“dato un circuito” — esiste un input che >
me lo risolve (ottengo 1)? .
?
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SAT e NP-completo
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SAT appartiene ad NP Ogni linguaggio in NP é
riducibile a SAT in tempo
esiste una macchina MdT non polinomiale

deterministica che puo decidere tultti
| problemi in SAT.






https://classroom.udacity.com/courses/ud061
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